

## СООБЩЕНИЕ ОТ КОЛЛЕКТИВА ГИДОВ - НЕБЕСНЫЙ ВЫЗОВ (III)

## РАБОТНИКИ СВЕТЛА

«Добро пожаловать, мои дорогие любимые братья и сестры. Слушайте внимательно и получайте следующее сообщение с любовью. Это сообщение пришло ко мне ровно в 5:55 утра на рассвете. Я называю это своим первым ченнелингом за день, потому что это именно то, что есть, мой первый ченнелинг, поэтому теперь я передам микрофон тем, кто хочет обратиться к вам сегодня. Наслаждайтесь. «Привет, дорогие люди, мы - коллектив гидов, коллектив, который включает в себя все духовные существа, наставники человечества. Ваши превосходящие соответствующий совет душ, семьи душ и многие другие существа Света, слишком много, чтобы упоминать здесь, и сегодня у нас есть послание для всех вас или, скорее, вызов, если вы хотите. После того, как вы увидите вас на протяжении многих лет, мы обнаружили, что вы должны. Вызов, качественный вызов, отличная ставка, так сказать и поэтому, учитывая, что мы в небе решили начать вызов и сделать ставку, уникальную в своем роде. Среди всех нас мы можем назвать его Небесным вызовом, если хотите, потому что это точно. Это небесный вызов, как никто другой, в отличие от большинства других испытаний, награда за победу в этом будет зависеть от вас, а также от почести, в дополнение к дополнительному. Здесь не будет неудачников, И МЫ гарантировать это. Тогда и без дальнейших церемоний мы объясним все условия этой проблемы. В течение следующих семи дней мы просим всех, кто читает это 2, послать только любовь, и это все. Это означает, что

любая проблема, возникающая в вашем мире в течение следующих 7 дней, будет реагировать с любовью и только с любовью: 1.-Если у вас есть физическое испытание 2.-Если у вас есть умственное испытание 3.-Если у вас эмоциональный вызов 4. - каждое препятствие, с которым вы сталкиваетесь. 5. Порушение человека 6. - любая сложная ситуация. 7. Дерховное беспокойство или стресс. 8. - физическое расстройство, болезнь или боль. 11.- Тревожные новости 12.- Тревожный политик или знаменитость 13.- Тревожное событие в вашей жизни 14.- Тревожное событие в отношении отдельных лиц или групп людей 15.- Абсолютно чтото или кто-то, кто заставляет вас реагировать с гневом, болью, страхом, ненавистью, беспокойством, любыми другими чувствами или негативными эмоциями. Во всех этих ситуациях мы рекомендуем: - сделать перерыв; расслабиться; И - отправьте всю любовь, которую вы можете, через этот вызов, совершенно небесный, мы, направляющие человечества, мы хотим изменить и перенастроить так много совести на вашей планете в кратчайшие сроки. Чем больше участвует в этом великом повторном аромате, в этом гигантском переписывании человеческого сознания или шаблона, тем больше награды не только для вас индивидуально, но и для коллектива в целом. Первой наградой, как для вас, так и для отдельных лиц, а также для всех вас как коллектива, является быстрое прекращение личных, социальных, политических, экономических, социологических, практических, экологических проблем и многих других глобальных проблем за чрезвычайно короткий период времени. Вторая награда - очень мягкий, красивый, легкий, веселый, счастливый, мирный, гармоничный и процветающий переход во времени к вашим личным и коллективным подъемам. Третья и последняя награда, и мы даже не будем упоминать неисчислимые другие дополнительные награды, заключается в том, что все те, кто участвует в этом упражнении, наконец, получат в пределах досягаемости действительно надежный и очень полезный инструмент для решения всех проблем в вашей жизни за короткое время. Вы поймете, что мы имеем в виду, когда начнете это делать. С помощью этой задачи желательно обратить ваше внимание на четыре ключевых инструмента для продвижения и вознесения планеты. Конечно, большинство из тех, кто читает это, уже знают все, но небольшой обзор здесь никому не повредит. З Первый инструмент - это безусловная любовь, которую вы можете послать тому, что вас беспокоит. Эта любовь это та же энергия, которую вы называете Богом. Буквально вылечить и растворить все проблемы в вашей жизни в том же происхождении. Второй инструмент - это безусловное принятие того, что он есть, потому что вы видите, вы все творческие существа. Это означает, что до последнего опыта или опыта, который вы видите в своем мире и вашей реальности, нравится вам это или нет, был создан вами в какой-то момент. Затем, когда вы боретесь или сопротивляетесь чему-то, вы не предлагаете любовь и принятие своему собственному творению, и, в свою очередь, вы сражаетесь с собой, и это война, которую вы просто не можете победить. Вы слишком хорошо это знаете, и поэтому, когда вы прекращаете сражаться в этой войне раз и навсегда, принимая и любя свои собственные творения безоговорочно, вы снова вернетесь к полной и абсолютной гармонии с источником, а затем именно источник или Бог выполняют всю резолюцию для вас. Это так просто. Третий инструмент -

это безусловное прощение того, что он есть, потому что, если вы даже не можете простить свой собственный мир, свое собственное творение, как это безоговорочно. Как вы могли принять это по-настоящему и полностью? Помните, что ненавидите гнев или страх, что вы находитесь в отношении своих собственных творений, включая все, что вы в настоящее время испытываете индивидуально или коллективно, в конечном итоге получают в своем собственном энергетическом поле или ауре, и, таким образом, в самых простых терминах это живой магнит, который не может дышать для всех ужасающих и травмирующих одиозных вещей, которые находятся в вашем собственном теле, а не для того, чтобы простить его, а также прощать ничего, что вдохновляет вас, боитесь, не бояться. Четвертый инструмент - безусловная благодарность тому, что он есть, почему благодарность? Позвольте нам спросить себя, разве вы не благодарны тем, кто научил вас чему-то полезному?; своему учителю музыки за то, что он научил вас создавать радость с помощью простого вибрационного инструмента; своему учителю языка за то, что он помог вам сотворить восхитительную магию словами; Своему учителю географии за то, что он помог вам увидеть красоту и божественность даже в простых осадочных породах, не меньше. Так почему бы не проявить ту же доброту, любовь, вежливость и благодарность или больше для всех тех людей, ситуаций, объектов и событий в их внешнем мире, которые осмелились поддержать чрезвычайно трудную, душераздирающую и негативную роль плохих людей, просто чтобы научить вас любить? Представьте, сколько любви кто-то должен был иметь к вам, чтобы принять негатив по отношению к вам или другим людям, таким как вы, части вашего собственного божественного существа и совести. Не меньше в определенной жизни. Разве это автоматически не получает наибольшую благодарность? Разве это не делает нас действительно достойными его величайшей оценки любви и благодарности? Потому что все эти плохие парни в вашей жизни действительно ваши лучшие учителя. В конце концов, учителя, которые здесь только для того, чтобы очень щедро научить вас самым желанным урокам любви, которые даже не всегда получают в форме желанной жизни на Земле, поэтому, пожалуйста, и для вашего же блага, научитесь предлагать всем, кто боится или ненавидит, вашу максимальную благодарность и продолжайте, пока это не станет привычкой, естественным разжижением себя. Вы не пожалеете об этом, мы это гарантируем. И последнее, прежде чем закончить. Быть безоговорочной любовью, принимать или прощать никоим образом не означает, что у вас нет здорового ограничения уважения к себе или не защищать себя, когда это необходимо надлежащим образом и по мере необходимости, как и божественное право всех существ в природе. Будьте осторожны и здравые суждения в этом отношении и делайте то, что вам нужно сделать в рамках ограничений, с которыми вы можете столкнуться в любой момент времени. Мы желаем ему всего наилучшего, а также его величайшей награды за выполнение этого испытания. Это то, что почти все вы буквально воплотили здесь. Способность овладеть искусством посылать безусловную любовь и благодарность, абсолютно все и вся, и все, в то время как в человеческой форме не меньше. Все это в реальности чрезвычайно поляризованной двойственности физического мира здесь, на Земле. Немногие из драгоценных существ достигли этого уровня области

поляризованной физической плотности. Так почему бы не быть немногими, которые освоили этот аспект жизни в это время и наслаждались бесчисленными духовными наградами и почестями, которые он влечет за собой? Не обязательно за награды и почести, а потому, что вы, как ваша душа, все равно хотите овладеть этим аспектом и аспектом роста души. Так зачем ждать, чтобы в конечном итоге перевоплотиться в другую часть реальности, которая обучает? Когда вы сможете овладеть этой силой и этим невероятно красивым подарком так просто здесь и сейчас? Мяч полностью на вашей площадке здесь. Наконец, хотя этот вызов длится всего семь дней, чего достаточно, чтобы мяч начал катиться. Мы призываем их всех, то есть всех, кто принимает этот вызов, чтобы продолжить не менее 21 дня. На самом деле, для того, чтобы сформировать мощную привычку во всех вас, требуется 21 день, и эта привычка изменит вашу жизнь к лучшему. Мы можем сказать это без сомнения, но мы уже знаем, что большинство из вас, кто примет этот искренний вызов и серьезно не захочет останавливаться после семидневного периода. Почему? Потому что огромная и бесконечная сила трансмутации любви, которая имеет тенденцию создавать определенную зависимость. Вот почему мы желаем вам всего наилучшего в этом испытании с любовью. Ваш коллективный гид, всегда влюблен. То есть друзья. Обязательно поделитесь этим посланием, где вы можете, чтобы как можно больше людей могло участвовать и помочь быстро изменить наш мир. Делитесь им свободно и максимум через свои социальные сети, разговоры, все его группы и сообщества, онлайн и офлайн. Ваши переводы и аудиозаписи, ваши блоги, подкасты, видео и многое другое. Также не стесняйтесь делиться им через свои телепатические и астральные действия, время сна, которым вы можете поделиться, просто установив намерение поделиться этим посланием со всем человечеством непосредственно перед сном. Повеселись, кто готов к небольшому испытанию с бесконечной любовью и благодарностью? Вы благословлены, мы посылаем вам очень крепкое и крепкое объятие каждому из вас мы рабочие света